
 1 

 ΠΕΠΕΡΑΣΜΕΝΟ   ΟΡΙΟ   
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ   ΣΤΟ   Χ0 

 

 

1. ∆ίνεται  η  συνάρτηση  f(x)=
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     Να  βρεθούν  τα  α,β R∈   ώστε  να  υπάρχει  το  
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3. Να  βρεθούν  τα  όρια :    
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4. Να  βρεθούν  τα  όρια :    
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6. Να  βρεθούν  τα  όρια :   α) 
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7. Να  βρεθούν  τα  ορια :   α) 
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8. Να  βρεθεί  το  όριο:    
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9. Nα  δειχθεί  οτι  δεν  έχει  στο  xo=5,  όριο  η  συνάρτηση  f  µε   
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10. Εστω  f,g  συναρτήσεις  ορισµένες  στο  σύνολο  U(2,α).  Αν  γιά  τις        
 
           f , g   ισχύουν: 
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11.  Έστω  η  συνάρτηση  f:R→R .  Αν  για  κάθε  x   ισχύει  f(x)=f(1-x)      
            και είναι   

1x
lim

→
( ) 4xx)x(f 2 =++    να  βρείτε  το   

0x
lim

→
f(x) 

 
 
12. Έστω  οι  συναρτήσεις  f:R→R   και  g: R→R 
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          Αν  ισχύουν : 
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13. Να  βρεθούν  τα  όρια :   α) 
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14. Γιά  τις  διάφορες  τιµές  του  λ ∈ R ,  να  βρεθεί  το  όριο : 
          

−∞→x
lim ( )xλx3x4 2 −+  .  

 
15. Γιά  τις  διάφορες  τιµές  του  κ R∈ ,  να  βρεθεί  το  όριο  στο  + ∞         
          της  συνάρτησης   f(x)= 1x1x2xκ 22 +−++ . 
 

16. Εστω  η  συνάρτηση  f(x)= κxλ
1x4
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+

++ .  Γιά  τις  διάφορες     

          τιµές  των  λ,κ R∈   να  βρεθεί  το   
+∞→x

lim f(x) .  Για  ποιες  τιµές  των    
           λ,κ  είναι  
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lim f(x)=3 ; 

 
17. Εστω  η  συνάρτηση  f(x)= ( )( ) xλxκx −++  .  Να  βρεθούν  οι      
           κ,λ *Z+∈   ώστε  

+∞→x
lim f(x)=1 

 

18. ∆ίνεται  η  συνάρτηση  f(x)=
xβx
xαx

2

2

−+
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*  .  Να  βρεθεί  η         

          σχέση  µεταξύ  των  α,β  ώστε   
+∞→x

lim f(x)=3 . 
 
19. ∆ίνεται  η  συνάρτηση  f(x)= συνβηµαx3xx 2 +−++   µε  α∈  (0,π)      
          και  β R∈      
          α) Γιά  τις  διάφορες  τιµές  των  α,β  να  βρεθεί  το      
          

+∞→x
lim f(x). 

          β) Για  ποια  τιµή  των  α , β  είναι   
+∞→x

lim f(x)= - 1
2

 . 

 
20. ∆ίνεται  η  συνάρτηση  f(x)= xλ2x3x41xx 222 ++++++  .  Να    
          βρεθεί  το  

−∞→x
lim f(x)  όταν  το  λ  διατρέχει το  R . 

 
21. ∆ίνεται  η  συνάρτηση  f(x)= ( )γxβxα2x3x4 22 ++−++  .  Να    
          προσδιοριστούν  οι  α,β,γ R∈   ώστε  να  είναι   

+∞→x
lim f(x)=4 . 

 
22. Αν  η  συνάρτηση  f : R R→   είναι  περιττή  και  ισχύει  : 
          

+∞→x
lim ( )1xxx)x(f2 2 ++−+ =3   να  βρεθεί   το     

−∞→x
lim f(x) . 

 
 
 
 


